

Выяснились детали изменения налогообложения в России в 2022 году

Коэффициенты для расчёта налога на роскошь будут частично отменены в 2022

В управлении Федеральной налоговой службы по Приморью рассказали, как изменится налог на роскошь для владельцев машин стоимостью до 10 000 000 рублей с 2022 года. Используемые ранее коэффициенты больше не будут применяться.

Как отмечают в ведомстве, с 2022 года не будут использоваться повышающие коэффициенты 1,1 и 2 для машин стоимостью 3 000 000 — 5 000 000 рублей и 5 000 000 — 10 000 000 рублей соответственно.

Применяться будет только коэффициент 3, остающийся в силе для машин дороже 10 000 000 рублей.

Важно отметить, что налог за 2021 год будет рассчитываться по старым правилам — с учётом одного из 3 коэффициентов в зависимости от дороговизны авто.

«Организации-владельцы вышеуказанных транспортных средств обязаны уплачивать авансовые платежи по транспортному налогу в 2022 году с учётом коэффициента 3», — добавили в управлении Налоговой по Приморью.

Ранее «Восток-Медиа» [писало](#) о желании представителей министерства промышленности и торговли РФ изменить список машин, облагаемых налогом на роскошь.